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Бранислав Кланшчек, председник Управног одбора РТС

Драган Бујошевић, генерални директор РТС

Ненад Љ. Стефановић, главни и одговорни уредник информативног програма РТС

Поштовани,

Универзитет у Београду - Хемијски факултет, као најстарија и најзначајнија научна и
образовна  институција  за  области  хемије,  биохемије,  хемије  животне  средине  и  наставе
хемије у нашој земљи, оштро осуђује необјективну и непрофесионалну уређивачку политику
информативног  програма  Радио-телевизије  Србије,  која  велики  део  простора  посвећује
преношењу увреда, претњи, говора мржње уперених према појединцима, институцијама и
свим  структурама  друштва  које  су  подржале  студенте  и  њихове  захтеве,  уз  минимално,
практично никакво, присуство студената и проблема на које указују у својим захтевима у
јавном медијском сервису. 

Ускраћивање благовремених и објективних информација  без  ограђивања од  говора
мржње и  цензуре  непримереног  речника,  стављање  у  функцију  пропагандне  машинерије
једне једине партије, макар била и владајућа, не сме да буде одлика јавног медијског сервиса,
чија  је  функција  да  у  друштву  буде  извор  проверених  информација,  најквалитетнијег
културно-уметничког  програма  и  најрелевантнијих  садржаја  из  области  науке  и  технике.
Подсећамо  да  јавни  медијски  сервис  Републике  Србије  има  незаменљиву  функцију  у
обликовању и образовању комплетног друштва. 

Захтевамо  да  се  у  наредних  седам  дана  постојеће  политичке  емисије  („Око”,
„Четвртком  у  9”,  „Таковска  10”  и  „Дневник”  у  19:30  часова)  отворе  за  делегиране
представнике студената у блокади који ће јавности путем јавног сервиса свих грађана јасно и
недвосмислено појаснити разлоге блокада, као и њихову аргументацију зашто захтеви нису
испуњени. 

Наш захтев се ослања на Члан 7 Закона о јавним медијским сервисима да се јавни
интерес остварује кроз: 1) истинито, благовремено, потпуно, непристрасно и професионално
информисање  грађана  и  омогућавање  слободног  формирања  и  изражавања  мишљења
слушалаца  и  гледалаца  на  територији  Републике  Србије;  2)  поштовање  и  представљање
основних  људских  права  и  слобода,  демократских  вредности  и  институција  и  пре  свега
унапређивање  културе  јавног  дијалога;  3)  поштовање  приватности,  достојанства,  угледа,
части и других основних права и слобода човека; 4) поштовање и подстицање плурализма
политичких, верских и других идеја и омогућавање јавности да буде упозната са тим идејама,
не служећи интересима појединих политичких странака и верских заједница, као ни било
ком  другом појединачном  политичком,  економском,  верском  и  сличном  становишту  или
интересу.

Како јавни медијски сервис Републике Србије не испуњава своју најважнију функцију,
а то је право на проверену и објективну информацију са великим жаљењем обавештавамо
РТС и јавност да нећемо више да доприносимо програму јавног медијског сервиса РТС из



области наших експертиза,  нити да  будемо на  располагању за експертске  информације  и
консултације  из  наших области.  Захтевамо да  се  и  раније  снимљен материјал  уз учешће
наших стручњака више не емитује на Радио-телевизији Србије.

Очекујемо Вашу хитну и позитивну реакцију на наш захтев.

С поштовањем,

Доктори наука запослени на Хемијском факултету Универзитета у Београду
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